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                 ACORDO 

21ª SESSÃO ORDINÁRIA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA      

18ª LEGISLATURA   

REALIZAÇÃO: 5 DE MAIO DE 2020 - 9h30min.   

       

1 – EXPEDIENTE              

             

1.1. Votação da Ata      

1.2. Leitura do Expediente (1º secretário)   

 

1.3. Inscrição Pinga-Fogo (5 minutos cada vereador) 

1 – Governo:   

2 – Oposição:  

2 – Governo:   

3 – Oposição:                

4 – Governo:   

5 – Bloco Parlamentar PSB/PCdoB/Partido Independente:  

 

2 – REPRESENTAÇÕES PARTIDÁRIAS (60 minutos) 
 

Ordem  Partido Tempo em minutos 

1 L/O 05' 

2 L/G 05' 

3 PATRIOTA 02’ 

4 PRTB 02’ 

5 PCdoB/PSB 02’ 

6 DC 02’ 

7 CIDADANIA 02’ 

8 DEM 13’ 

9 PSD 02’ 

10 PSDB 02’ 

11 PSOL 02’ 

12 SD 02’ 

13 PTB 02’ 

14 PT 05’ 

15 PODE 05’ 

16 MDB 05’ 
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ORDEM DO DIA 
 

VETO Nº 05/20........Veto parcial ao Projeto de Lei nº 170/2019. (Autor: Vereador Toinho Carolino – Ementa: 

Institui o Programa de vacinação para imunização dos profissionais de educação que atuam na Rede Pública 

Municipal de Ensino). 

Sem Parecer da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL 

Sobrestando a Pauta 

 

VETO Nº 06/20........Veto total ao Projeto de Lei nº 534/2017. (Autor: Vereador Sílvio Humberto – Ementa: 

Declara o Ofício das Baianas de Acarajé como Patrimônio Imaterial, Cultural e Histórico da Cidade de 

Salvador). 

Sem Parecer da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL 

Sobrestando a Pauta 

 

VETO Nº 07/20........Veto total ao Projeto de Lei nº 115/2019. (Autor: Vereador José Trindade – Ementa: 

Concede a isenção do pagamento de Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza (ISSQN) às Empresas 

Juniores sediadas no Município de Salvador, nas condições e forma que especifica). 

Sem Parecer da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL 

Sobrestando a Pauta 

 

VETO Nº 08/20........Veto parcial ao Projeto de Lei nº 496/2017. (Autor: Vereador Duda Sanches – Ementa: 

Dispõe sobre a exibição de mensagem informativa acerca do combate à violência doméstica e exaltação do 

respeito à mulher antes da disputa de partidas futebolísticas nas praças esportivas situadas no Município de 

Salvador, e dá outras providências). 

Sem Parecer da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL 

Sobrestando a Pauta 

 

VETO Nº 09/20........Veto parcial ao Projeto de Lei nº 306/2019. (Autora: Vereadora Aladilce Souza – Ementa: 

Institui o Dia Municipal de Combate e Enfrentamento à Sífilis e à Sífilis Congênita). 

Sem Parecer da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL 

Sobrestando a Pauta 

 

VETO Nº 10/20........Veto total ao Projeto de Lei nº 118/2019. (Autor: Vereador Toinho Carolino – Ementa: 

Dispõe sobre a criação do cartão especial de gratuidade de estacionamento localizados nas zonas azuis e áreas 

públicas objeto de permissão do poder executivo municipal para cidadãos com 65 (sessenta e cinco) anos ou 

mais, cujo rendimento mensal seja de até 05 (cinco) salários mínimos, e dá outras providências). 

Sem Parecer da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL 

Sobrestando a Pauta 

 

VETO Nº 11/20........Veto Total ao Substitutivo ao Projeto de Lei nº 45/2019. (Autora: Vereadora Marta 

Rodrigues – Ementa: Dispõe sobre a obrigatoriedade de inclusão de alimentos orgânicos ou de base 

agroecológica na alimentação escolar no âmbito do Sistema Municipal de Ensino de Salvador e dá outras 

providências). 

Sem Parecer da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL 

Sobrestando a Pauta 
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MOÇÃO Nº 21/20.......Pesar pelo falecimento da professora, fisioterapeuta e militante do movimento negro 

Senhora Renilda Santana Sampaio. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador SÍLVIO HUMBERTO 

 

MOÇÃO Nº 23/20.......Aplausos à pesquisa que sequenciou o novo Coronavírus em 48 horas após a 

identificação do primeiro caso no Brasil. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES 

 

MOÇÃO Nº 24/20.......Aplausos às Polícias Civil e Militar do Estado da Bahia (PC/BA e PM/BA), pela 

manutenção da ordem, demonstração de coragem e relevância social na missão de ajudar os cidadãos da capital 

soteropolitana a prevenir e combater o coronavírus e implantar medidas de isolamento social, exercendo com 

louvor o papel de força pública ainda que diante de calamitosa situação de emergência. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador DUDA SANCHES 

 

MOÇÃO Nº 25/20.......Aplausos em razão da comemoração dos 41 anos do Bloco Afro Olodum. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 38/20.......Indica ao Exmo. Sr. Governador, que realize estudo de viabilidade 

técnica que vise colocar tela de proteção nas passarelas e viadutos, na cidade do Salvador-BA, com o fito de 

impedir a incidência de suicídios e supostos acidentes. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) LUIZ CARLOS SUÍCA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 64/20........Indica ao Exmo. Governador, que a Empresa Baiana de Águas e 

Saneamento Básico - EMBASA suspenda os cortes de água por falta de pagamento, por período indefinido até 

que a situação se normalize. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) DEMÉTRIO OLIVEIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 92/20........ Indica ao Exmo. Sr. Governador, aditamento do Decreto Estadual, 

que estabelece medidas de combate ao avanço do coronavírus, para incluir a obrigatoriedade da suspensão de 

atendimento ao público pelas agências bancárias em todo Estado da Bahia. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) MARCOS MENDES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 106/20........ Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, aditamento do Decreto Municipal, 

que estabelece medidas de combate ao avanço do coronavírus, para incluir a obrigatoriedade da suspensão de 

atendimento ao público pelas agências bancárias em todo Município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) MARCOS MENDES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 111/20........ Indica ao Exmo. Sr. Presidente que, em cumprimento ao quanto 

disposto no art. 153, VII, da Constituição Federal, envie de imediato de projeto de lei complementar para criação 

do imposto sobre grandes fortunas. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ALADILCE SOUZA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 141/20........Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, que crie um programa de 

financiamento para shows musicais/peças teatrais/danças/leitura de poesias com transmissão online, visando 

minimizar os impactos do avanço do coronavírus no setor cultural. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) MARCOS MENDES 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 143/20........Indica ao Prefeito a ampliação do atendimento no Restaurante 

Popular com atendimento aos sábados e domingos, com café da manhã e janta todos os dias enquanto durar a 

pandemia. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) KIKI BISPO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 149/20........Indica ao Exmo. Senhor Presidente da República Federativa do 

Brasil Jair Messias Bolsonaro que proceda junto as instituições financeiras, determinando que as taxas ordinárias 

cobradas mensalmente de seus correntistas sejam suspensas durante o período de 60 (sessenta) dias ou enquanto 

perdurar as ações necessárias ao combate e controle do COVID-19. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) DEMÉTRIO OLIVEIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 150/20........ Indica ao Exmo. Senhor Ministro da Saúde, que inclua na 

campanha de valorização dos profissionais da saúde, os profissionais das técnicas radiológicas entre as 

categorias que estão na linha de frente do combate à pandemia. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) DEMÉTRIO OLIVEIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 157/20........ Indica ao Exm° Sr. Procurador Chefe do Ministério Público do 

Trabalho, a necessidade de fiscalização das empresas que contratam profissionais para o serviço de Motoboy, 

para a garantia da concessão de máscaras, luvas e álcool em gel, garantindo-lhes o básico para a preventiva 

segurança contra o contágio do COVID-19. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) TOINHO CAROLINO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 158/20........ Indica ao Exmo. Prefeito, o estudo de viabilidade técnica para 

instituir através da Secretaria de Saúde o programa de combate a Chikungunya e a parceria com a limpurb 

visando o mutirão de limpeza nos bairros da cidade do Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) SABÁ 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 159/20........ Indica ao Exmo. Prefeito , a criação da Campanha " Xô 

Mosquito", buscando conscientizar a população sobre o combate ao mosquisto Aedes Aegypti.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) SABÁ 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 165/20........ Indica ao Prefeito da Cidade do Salvador que utilize junto ao 

SIMM a reserva de vagas de trabalho e estágio para mulheres que sofreram qualquer tipo de violência doméstica 

mediante comprovação com denúncias feitas nas delegacias especializadas de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) KIKI BISPO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 170/20.......Indica ao Exmo. Prefeito de Salvador, que implante um programa 

emergencial de apoio psicológico aos profissionais de saúde que estão atuando no enfrentamento a COVID19. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ALADILCE SOUZA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 171/20.......Indica ao Exmo. Governador do Estado da Bahia, que implante 

um programa emergencial de apoio psicológico aos profissionais de saúde que estão atuando no enfrentamento a 

COVID19. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ALADILCE SOUZA 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 178/20.......Indica ao Exmo. Prefeito, instituir um fundo emergencial de 

amparo aos músicos autônomos através de recurso obtido pelo patrocínio do carnaval. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) SABÁ 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 179/20.......Indica ao Exmo. Prefeito, a criação junto a Secretaria de Combate 

à Pobreza do canal de dúvidas através do 156 sobre o auxilio emergencial, benefícios do bolsa família e 

atualização cadastral visando solucionar as dificuldades nesse período. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) SABÁ 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 180/20.......Indica ao Exmo. Senhor Governador, Rui Costa, a criação de uma 

canal de atendimento telefônico, online e por aplicativo de dispositivo móvel que amparem as vítimas de 

violência doméstica e familiar, para que desta forma elas obtenham auxilio psicológico e jurídico e sejam 

orientadas a agir em diversos casos sanando todas dúvidas à respeito da violência contra a mulher e como 

combatê-la diante desta pandemia. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 181/20.......Indica ao Exmo. Senhor Presidente, Jair Bolsonaro, a criação de 

uma canal de atendimento telefônico, online e por aplicativo de dispositivo móvel que amparem as vítimas de 

violência doméstica e familiar, para que desta forma elas obtenham auxilio psicológico e jurídico e sejam 

orientadas a agir em diversos casos sanando todas dúvidas à respeito da violência contra a mulher e como 

combatê-la diante desta pandemia. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 182/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito que através da secretaria competente, 

promova estudo de viabilidade técnica, a fim de em caráter de urgência, promova a homologado o concurso 

publicado no edital 03 de 29 de março de 2019, e sejam convocados os Psicólogos e assistentes sociais para que 

possa fornecer suporte social e psicologico aos profissionais de saúde envolvidos no atendimento dos vitimados 

pelo coronavirus. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 187/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, para por meio da Secretaria de 

Mobilidade Urbana, diferir o pagamento dos tributos dos transportes escolares e criar uma campanha 

publicitária, incentivando o pagamento das mensalidades escolares pelos pais, pois se trata de tarifa única, 

dividida em 12 parcelas mensais, conforme previsão legal disciplinada pelo Decreto Municipal de 

Regulamentação dos Transportes Escolares de nº 27.862 /02016. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) GERALDO JUNIOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 189/20.......Indica ao Exmo Sr. Prefeito, a concessão de cestas básicas para as 

creches comunitárias e confessionais não conveniadas junto a Secretaria Municipal de Educação, que possua 

alunos matriculados e estava em funcionamento antes da decretação das medidas de combate ao COVID-19, 

bem como já tenha solicitado junto a SMED o convênio e que solicite formalmente a Prefeitura a concessão das 

cestas básicas. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) TOINHO CAROLINO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 190/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, que determine ao órgão municipal 

responsável, que realize o levantamento estatístico de gênero e raça dos mortos e infectados pelo novo corona 

vírus e divulgue-os. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 
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Autor (a): vereador (a) SÍLVIO HUMBERTO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 191/20.......Indica ao Exmo. Sr. Governador do Estado, que determine ao 

órgão municipal responsável, que realize o levantamento estatístico de gênero e raça dos mortos e infectados 

pelo novo corona vírus e divulgue-os. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) SÍLVIO HUMBERTO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 192/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, que determine ao órgão municipal 

responsável, que realize o teste rápido de detecção do novo corona vírus na população em situação de rua do 

município. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) SÍLVIO HUMBERTO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 193/20.......Indica ao Exm°Sr. Prefeito Antônio Carlos Magalhães Neto, a 

inclusão dos autônomos que atuam da indústria da construção civil, bem como pelos profissionais da Educação 

que atuam como  professores de banca" e  professores de línguas , que receberão da Prefeitura o Auxílio 

Emergencial. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) TOINHO CAROLINO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 194/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a criação de uma gratificação 

especial temporária para os guardas municipais que estão atuando diretamente no combate a pandemia 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 195/20.......Indica uso máscaras a todos passageiros de ônibus e metrô  

durante a pandemia de Coronavírus. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) MAURÍCIO TRINDADE 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 196/20.......Indica ao Exm°Sr. Prefeito Antônio Carlos Magalhães Neto, a 

necessidade de contratação de ONG s para aquisição de máscaras de proteção, objetivando disponibilizar a 

população esse necessário equipamento de proteção individual. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) TOINHO CAROLINO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 197/20.......Indica ao Exm° Sr. Prefeito, Antônio Carlos Magalhães Neto, a 

garantia da continuidade do contrato de trabalho dos profissionais terceirizados que atuam na Secretaria 

Municipal de Educação. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) TOINHO CAROLINO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 198/20.......Indica ao Exm° Sr. Prefeito de Salvador, a necessidade de 

capacitação dos Professores do Ensino Fundamental II da Rede Pública Municipal de Ensino para formação de 

habilidades e competências para a oferta do ensino em EAD. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) TOINHO CAROLINO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 199/20.......Indica ao Exm° Sr. Governador do Estado da Bahia, Rui Costa, a 

garantia da continuidade do contrato de trabalho dos profissionais terceirizados que atuam na Secretaria de 

Educação do Estado da Bahia – SEC. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) TOINHO CAROLINO 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 202/20.......Indica ao Exmo. Senhor Prefeito, Antônio Carlos Peixoto de 

Magalhães Neto, que todos os servidores públicos municipais que atuam na linha de frente do combate à 

pandemia e se encontram em licença médica afastados de suas atividades devido ao coronavírus, recebam de 

forma integral toda a remuneração sem prejuízo das gratificações. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 203/20.......Indica ao Exmo. Sr. Governador do Estado da Bahia, Sr. Rui 

Costa, que assegure a acessibilidade linguística para pessoas surdas residentes no Estado da Bahia no  processo 

de divulgação das informações e orientações acerca do COVID-19, determinando que em todas os materiais de 

audivisual produzido, bem como em todas as entrevistas, individuais ou coletivas, ou pronunciamentos à 

impressa de prepostos do Estado da Bahia sobre o tema, sejam acompanhados de profissional tradutor e 

intérprete de Libras para as pessoa com deficiência auditiva. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ALADILCE SOUZA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 204/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, que estenda o auxílio emergencial 

para toda classe de taxista (independente da faixa etária), enquanto perdurar os efeitos da pandemia do 

coronavírus. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) MARCOS MENDES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 205/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, garantia da isenção da taxa de 

pagamento referente a inspeção anual de táxi em Salvador para renovação do alvará de circulação, enquanto 

perdurar os efeitos da pandemia do coronavírus. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) MARCOS MENDES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 206/20.......Indica ao Exm° Sr. Prefeito, Antônio Carlos Magalhães Neto, a 

inclusão dos permissionários do STEC entre os trabalhadores que receberão da PMS R$ 270,00, como Auxílio 

Emergencial relativo as medidas sociais protetivas referemtess às consequências do combate ao COVID-19.dos 

profissionais terceirizados que atuam na Secretaria de Educação do Estado da Bahia – SEC. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) TOINHO CAROLINO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 207/20.......Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito desta Capital, estudo de 

viabilidade técnica que vise adotar métodos de educação a distância, seja pela internet, por canal de TV aberto, 

bem como outros métodos que poderão ser implementados na rede pública municipal, nesse período de 

isolamento social causada pela COVID   19, afim de atenuar os prejuízos na aprendizagem dos alunos da rede 

pública municipal de Salvador, causados pelo Coronavírus. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) LUIZ CARLOS SUÍCA 

 

PROJETO DE LEI Nº 251/16.............Dispõe sobre a obrigatoriedade das empresas de lixo do Município de 

Salvador disponibilizarem um aplicativo móvel para coleta de lixo. 

Com Parecer Favorável das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. Sem Parecer das Comissões de Transporte, Trânsito e Serviços Municipais; e Planejamento Urbano 

e Meio Ambiente. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor (a): vereador (a) KIKI BISPO 

 

PROJETO DE LEI Nº 374/09...........Torna obrigatório a fixação, nas academias de ginástica, centros 

esportivos e nos estabelecimentos similares, de cartaz com advertência sobre as consequências do uso do 

anabolizantes e dá outras providências.   

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; de Finanças.  Orçamento e 

Fiscalização, com Emenda, e de Educação, Cultura, Esporte e Lazer.  
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1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador CARLOS MUNIZ. 

 
PROJETO DE LEI Nº 271/14.............Dispõe sobre a obrigatoriedade de agentes públicos de posicionar 

biombos, cortinas, barreiras ou similares em locais onde ocorrerem acidentes de trânsito com vítimas. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, inclusive à Emenda; 

Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Transportes, Trânsito e Serviços Municipais, com Emenda. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador CLAUDIO TINOCO 

 

PROJETO DE LEI Nº 175/15.............Dispõe sobre a “Temperatura adequada nas dependências dos 

estabelecimentos de Saúde” no Município de Salvador, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização, com ressalvas; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador CLAUDIO TINOCO. 

 
PROJETO DE LEI Nº 304/17...........Institui a obrigatoriedade da avaliação física, após avaliação médica, feita 

por profissional legalmente habilitado no Conselho Profissional para a prática de exercício físico e de atividade 

esportiva, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Educação, Esporte e Lazer. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador ODIOSVALDO VIGAS 

 
PROJETO DE LEI Nº 95/19..........Dispõe sobre a atividade dos vendedores intracoletivos no Munícipio de 

Salvador e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, inclusive à Emenda; 

Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Transporte, Trânsito e Serviços Municipais, com Emenda. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador FÁBIO SOUZA. 

 
PROJETO DE LEI Nº 09/17........Acrescenta dispositivo à Lei nº 5.973/2001, que dispõe sobre a criação do 

Programa de Cooperativas de Hortas Comunitárias da Cidade de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Desenvolvimento e Turismo. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 
PROJETO DE LEI Nº 124/19...........Denomina de Pedro Irujo, um logradouro público desta Cidade. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador MAURICIO TRINDADE. 

 

PROJETO DE LEI Nº 50/20...........Dispõe sobre a colocação de numeração predial em local visível e dá outras 

providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. Sem parecer da Comissão de Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador SABÁ 

 

PROJETO DE LEI Nº 61/20...........Dispõe sobre a criação do programa de incentivo à doações de bens 

essenciais de primeira necessidade durante o período de calamidade publica, decorrente da COVID-19, no 

município de Salvador 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador KIKI BISPO 

 

PROJETO DE LEI Nº 73/20...........Dispõe sobre a inclusão no público alvo da Campanha de Vacinação Contra 

Gripe, os cuidadores de idosos, em decorrência do combate ao novo coronavírus. 
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Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. Sem parecer da Comissão de Saúde, Planejamento Familiar e Previdência Social. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

PROJETO DE LEI Nº 74/20...........Dispõe sobre a criação do Portal da Transparência sobre as ações 

emergenciais de combate à pandemia da covid-19 no Município de Salvador e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. Sem parecer da Comissão de Direitos do Cidadão e Defesa do Consumidor 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

PROJETO DE LEI Nº 75/20...........Dispõe sobre a disponibilização de equipamentos de proteção individual 

(EPI) aos Agentes Comunitários de Saúde e aos Agentes de Combate as Endemias em razão da pandemia do 

novo coronavírus (covid-19) no âmbito do Município de Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. Sem parecer da Comissão de Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

PROJETO DE LEI Nº 59/20...........Dispõe sobre a redução proporcional do valor das mensalidades escolares 

em toda a rede privada de ensino, enquanto durarem as medidas temporárias de isolamento social por 

consequência da pandemia causada pelo coronavírus (COVID 19). 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. Sem parecer da Comissão de Educação, Esporte e Lazer 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador ISNARD ARAUJO 

 

PROJETO DE LEI Nº 78/20...........Dispõe sobre a obrigatoriedade de alteração no formato de utilização de 

portas de acesso dos estabelecimentos comerciais situados no município de Salvador durante a situação de 

emergência em razão da pandemia coronavírus e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. Sem parecer da Comissão de Direitos do Cidadão e Defesa do Consumidor. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES 

 

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 60/20........... Altera a Lei nº 9488/2019 e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização, com Emenda. Sem parecer da Comissão de Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ALEXANDRE ALELUIA 

 

PROJETO DE LEI Nº 84/20...........Institui de forma obrigatória que Bares e Restaurantes que disponham do 

serviço de Drive Thru, disponibilizem máquinas de cartão e álcool gel para os clientes no município de salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. Sem parecer da Comissão de Direitos do Cidadão e Defesa do Consumidor. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora MARCELLE MORAES 

 

PROJETO DE LEI Nº 85/20...........Cria o código  Máscara Vermelha  que ajudará vítima de violência 

doméstica no Município de Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. Sem parecer da Comissão de Defesa dos Direitos da Mulher. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora MARCELLE MORAES 

 

PROJETO DE LEI Nº 50/18..........Cria o Participatório Municipal da Juventude, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. Sem parecer da Comissão Educação, Esporte e Lazer. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS DE SOUZA 
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PROJETO DE LEI Nº 225/19...........Dispõe sobre a realização de palestras na rede pública municipal sobre a 

conscientização em relação aos casos de automutilação entre estudantes. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. Sem parecer da Comissão de Educação, Esporte e Lazer. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS DE SOUZA 

 

 

  


